

**Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa din
data de 30.03.2020**

Ședința este deschisă de către d-l Găinariu Petru, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 22 din 23.03.2020 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei și cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către acesta.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare anterioare din data de 24.02.2020. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I 1) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind închirierea prin atribuire directă a pășunilor disponibile aparținând domeniului privat al comunei.”

Domnii Apetrei Gheorghită și Murărița I.Ioan anunță că au interes patrimonial în problema supusă dezbaterii și nu participă la dezbateri și deliberări, la acest punct al ordinii de zi.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 1012 din 20.03.2020 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1013 din 20.03.2020 întocmit de către compartimentul de specialitate, Hotărârea Consiliului Județean Neamț nr. 252 din 11.12.2019 privind stabilirea prețului mediu al masei verzi obținută de pe pajiști permanente, valabil pe anul 2020, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru Buget – Finanțe și ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Nu sunt obiecții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 9 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 11 din 30.03.2020 privind închirierea prin atribuire directă a pășunilor disponibile aparținând domeniului privat al comunei.

Se trece la punctul I 2) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind înregistrarea în patrimoniul comunei Ruginoasa – domeniul public a unei investiții” .

Este prezentat referatul de aprobare nr. 1010 din 20.03.2020 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1011 din 20.03.2020 întocmit de către compartimentul de specialitate, procesul-verbal de recepție nr. 3437 din 03.10.2019 privind execuție lucrări la proiectul de investiții: „Sistem de iluminat public în comuna Ruginoasa, județul Neamț”, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism, ale Comisiei pentru Buget – Finanțe și ale Comisiei pentru Cultură, Sănătate, Învățământ, Culte și Sport.

Nu sunt obiecții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 12 din 30.03.2020 privind constituirea ca mijloace fixe și înregistrarea în patrimoniul comunei Ruginoasa – domeniul public, a investiției „Sistem de iluminat public în comuna Ruginoasa, județul Neamț”.

Se trece la punctul I 3) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada următoare”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 1014 din 20.03.2020 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1015 din 20.03.2020 întocmit de către secretarul comunei, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabile al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Nu sunt obiecții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 13 din

30.03.2020, d-l Asaftei Costel fiind desemnat să conducă ședințele Consiliului Local al comunei Ruginoasa în perioada aprilie 2020 - iunie 2020.

Se trece la punctul II al ordinii de zi „Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului”.

Nu există intervenții la acest punct al ordinii de zi.

Nu mai sunt alte probleme de discutat și în aceste condiții, domnul Găinariu Petru, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

Petru Găinariu

Secretar

Dan-Stelian Tanasă